

## ESTADO DO PARÁ PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE TERRA SANTA



CNPJ. 23.060.817/0001-50

## **BIÊNIO 2019 - 2020**

## SESSÃO ORDINÁRIA 082/2019

7ª LEGISLATURA 5° PERÍODO

## VOTAÇÃO E APROVAÇÃO DAS SEGUINTES MATERIAS

- ❖ Indicação nº 011/2019 Gab. Vereadora Waldriana dos Anjos
- ❖ Indicação nº 010/2019 Gab. Vereador Adervani Oliveira
- ❖ Indicação nº 009/2019 Gab. Vereador Adervani Oliveira
- ❖ Indicação nº 008/2019 Gab. Vereador Sulpício Marinho
- ❖ Requerimento nº 003/2019 Gab. Vereadora Waldriana dos Anjos

DATA 03/06/2019